



Сотрудники следственного управления почтили память погибших в Великой Отечественной войне



22 июня – одна из самых трагичных дат в истории нашей страны. Ровно 74 года назад началась Великая Отечественная война.

Сегодня, в День памяти и скорби, и. о. руководителя следственного управления Дмитрий Бочаров и сотрудники ведомства совместно с делегацией Губернатора Астраханской области посетили мемориалы воинской славы, почтив память погибших в боях воинов. Участники шествия возложили венки к могиле Советских воинов на центральном кладбище и памятнику погибшим кораблям на Набережной реки Волги. Церемония завершилась в Братском саду минутой молчания.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Изображения



22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/939609>